

堆龙德庆区法院发放执行案款630余万元

涉及案件15件,领取案款当事人16人

商报讯(记者 谭瑞华 实习记者 拉吉)为贯彻落实“我为群众办实事”、解决群众急难愁盼问题、推动法院队伍教育整顿走深走实,进一步提升人民群众的获得感,11月18日上午,拉萨市堆龙德庆区人民法院开展执行案款集中发放日活动。

此次活动是全国法院执行案款集中发放日活动西藏分会场的一部分。记者从活动现场了解到,堆龙德庆区法院执行案款发放金额6312987.87元,涉及案件数15件,领取案款当事人16人。

据拉萨市堆龙德庆区人民法院副院长洛桑达吉介绍,开展执行案款集中发放日活动,是坚决贯彻落实党中央关于政法队伍教育整顿决策部署,展现教育整顿和司法为民成效,践行“我为群众办实事”的具体体现,共同申请执行案集中发放近一个月内执行到位的案款630余万元,此举同时向社会传递堆龙德庆区人民法院切实解决执行难的坚强决心,也是向拒不履行法院生效法律文书的被执行人传导压力。

泰和泰(拉萨)律师事务所代理律师王佳

朝表示,“非常荣幸参加堆龙德庆区人民法院执行案款集中发放日活动,作为代理律师代表河南省固始县豫洁搬运服务有限公司来参加这次领款大会心情非常激动,这笔钱包括员工的工资、劳务费,而且快要过年了,为企业和员工解决了切实的困难。非常感谢堆龙德庆区人民法院所有办案法官在整个案子中的辛勤付出和不懈努力,能够把30多万元的案款追回来,也感谢所有的执行法官在执行方面的付出。”

在发放案款时,案件当事人、堆龙德庆区东嘎社区的居民洛桑罗布表示:“拿到钱的那一瞬间,心情非常激动。经过三年的不懈努力,堆龙德庆区人民法院执行工作人员为我追回4万元的执行案款,非常感谢执法的法官,也切身感受到了法律的公平正义。”

下一步,堆龙德庆区人民法院将紧盯群众亟待解决的问题,直面当事人,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。



发放仪式现场。图由拉萨市堆龙德庆区人民法院提供

拉萨消防开展应急救援实战演练

商报讯(记者 邹承光)为切实做好2021年度“119消防宣传月”活动,提高全民消防安全意识和自救能力,11月18日,拉萨市消防救援支队组织开展了拉萨市2021年度“119消防宣传月”应急救援实战演练。

灭火演练现场,消防指战员展示了穿过焰道、破拆防盗门、防盗窗、卷帘门等演练项目,并且向观摩群众展示了液化气罐火灾扑

救、彩钢房灭火等一系列消防演练项目。演练中,消防指战员反应迅速,行动敏捷,在规定的时间内顺利完成了模拟火场的灭火任务,赢得了现场观摩群众的热烈掌声。

演练中,拉萨市应急管理局党委副书记、局长蔡卫旗等与会领导通过视频图传系统观摩了山岳救援、地震救援、隧道火灾事故救援、水域救援等六个科目的救援演练。记者

了解到,此次演练科目模拟了拉萨市常见的灾害类型,全程按照“场景贴近实战、任务贴近灾情”的思路,立足最难、最严、最不利条件下的实战需要,从力量调集、救援技术、通信保障、协同救助等方面展现了拉萨市消防救援支队应对各类突发灾害时的处置措施。

“今天我参加的虽然是一场演练,但我把每一次演练都当作了实战,我希望通过这样的演

练,让更多的人能认识到火灾的危险性,同时也能够提高火灾防范的意识。”拉萨市城关区新藏大路消防救援站三级消防士赵剑楠告诉记者。

拉萨市消防救援支队副支队长加阿次登表示,下一步,拉萨市消防救援支队将不断推进各项工作纵深开展,全面扎实做好各类重大灾害事故的应急救援准备工作,为保护拉萨市民的生命财产安全再立新功。

责任驱动 价值创造 《2020年中国体育彩票(1+31)社会责任报告》 新闻发布会在京举办

11月16日,国家体育总局与人民网在京举办了《2020年中国体育彩票(1+31)社会责任报告》发布会,体育彩票发行机构和31个省级销售机构的年度责任报告以矩阵方式与公众见面,系统全面地展示了中国体育彩票近年来责任建设成果,展示了责任为先、公益公信为核心的体育彩票品牌价值,彰显了国家公益彩票的初心和使命,以更加坦诚开放的态度与公众进行了真诚沟通。

发布会由国家体育总局宣传司司长涂晓东主持。国家体育总局体育彩票管理中心主任、党委书记张弛就2020年度体彩责任报告的主要内容进行了发布,人民网党委书记、董事长、总裁叶蓁蓁从权威媒体的角度对体彩责任建设给予评价。与会领导嘉宾还回答了记者们关心的问题。

发布会以“责任驱动 价值创造”为主题,系统呈现了中国体育彩票责任建设成果,展现体彩责任担当,传递责任彩票理念价值。国家体育总局体育彩票管理中心主任、党委书记张弛强调,党的十八大以来,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,中国体育彩票牢记国家公益彩票定位,牢固树立责任担当意识,深入推进责任彩票建设工作,在为国家筹集公益金的同时,高度重视并扎实推进

责任彩票建设,为社会发展承担更多的体彩责任。

人民网党委书记、董事长、总裁叶蓁蓁表示,由国家体育总局和人民网联合发布《2020年中国体育彩票社会责任报告》,是新时期中国体育彩票强化“公益公信 责任为先”理念的重要体现,是新时期中国体育彩票实现高质量发展的积极探索,更是新时期中国体育彩票凸显使命担当的真实写照。人民网将发挥党媒网价值引领作用,为中国体育彩票责任彩票建设营造健康有序氛围。

据介绍,中国体育彩票责任彩票建设是一项立足于细、扎实推进的长期工作,各级体彩机构、体彩从业者以及亿万购彩者、体彩相关合作伙伴、新闻媒体等,都是责任彩票建设中必不可少的组成部分,也都发挥了各自的作用。中国体育彩票在做好自身责任建

设的同时,也积极呼应国家和社会的关切,为经济社会发展特别是民生事业提供了有力支持。数字显示,截至2021年10月底,中国体育彩票累计筹集公益金超过6100亿元,为包括社会保障、医疗救助、教育助学、脱贫攻坚、救灾减灾等在内的多项社会公益事业和体育事业的发展贡献了积极力量。

据了解,这是首次由国家体育总局发布中国体育彩票社会责任报告,体现了国家体育总局党组对体育彩票责任建设工作的高度重视。此次发布会协同党媒网共同开展,也体现了社会各方对责任彩票建设的关注支持。发布会的召开,也为彩票行业责任彩票建设与沟通工作,提供了示范样本,为体育彩票朝着负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票建设道路开启了新的篇章。

